常州大学石油化工学院 食品学院2018年上半年
党员教职工学习计划
2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是常州大学第二次党代会的召开之年，是实施“十三五”规划承上启下的关键之年，也是改革开放40周年和常州大学建校40周年。为努力提高全校教职工的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，深化学习，加强研究，明确目标，拓展思路，为实现学校事业科学发展提供坚定的思想基础。根据学校部署，结合学院实际，现对2018年学院党员、教职工理论学习作如下安排：
一、指导思想
高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中、三中全会精神，认真落实全国全省教育工作会议精神，坚持党的教育方针，坚持新发展理念，坚持高质量发展,坚持理论联系实际的马克思主义学风，紧紧围绕学院“十三五”事业改革发展规划,聚焦深化综合改革和内涵发展，研究解决学院发展进程中面临的现实问题，不断增强用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作的自觉性和坚定性，为学院事业科学发展提供强大的精神动力和思想保证。
二、专题安排

第一专题：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入推进党的十九大精神学习宣传贯彻

1.学习内容

今年是贯彻党的十九大精神的开局之年，十九大通过的党章修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党的行动指南和指导思想。深入学习贯彻党的十九大精神，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义和创新观点，把学习任务作为我院当前和今后一段时期的首要政治任务。
2.学习资料

（1）《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利——习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上的报告》；

（2）《党的十九大报告辅导读本》（人民出版社）；

（3）《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷（外文出版社）；

第二专题：学习中国共产党常州大学第一届委员会第五次全体会议精神、中国共产党常州大学第二次代表大会精神

1.学习内容

学习中共常大第一届委员会第五次全委会精神，根据学校党政工作部署，进一步解放思想、改革创新，扎实工作、努力奋进，高质量完成全年的各项目标任务，推进“双一流”建设。
认真学习中共常大第二次代表大会精神，把全校党员干部的思想统一到学校党代会精神上来，积极谋划，以高昂的精神状态推进党代会做出的各项决策。
2.学习资料

（1）程纯书记在中共常州大学第一届委员会第五次全体会议上的工作报告；

（2）陈群校长在中共常州大学第一届委员会第五次全体会议上的工作部署；

（3）中共常州大学第二次代表大会工作报告

第三专题：学习2018年全国“两会”精神

1.学习内容
认真学习习近平总书记重要讲话和全国“两会”精神，学习第十三届全国人大一次会议、全国政协十三届一次会议报告。贯彻报告精神，全面把握当前我国社会经济发展的宏观形势和当前高等教育发展的新要求，抓好各项措施部署落实，推进内涵式发展。
2.学习资料

（1）2018年全国“两会”通过的政府工作报告、决议、法律法规等；
（2）《中华人民共和国宪法修正案》

（3）《深化党和国家机构改革方案》

（4）主要媒体评论；

第四专题：抓牢意识形态领导权，持续推进高校思想政治工作

1.学习内容

全面落实意识形态工作责任制，落实全国、全省高校思想政治工作会议的重要精神，进一步加强和改进我校思想政治工作。围绕改革开放40周年、周恩来诞辰120周年、学校建校40周年等重大纪念日，开展爱国爱校、文明创建等活动。

2.学习资料

（1）《关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》；

（2）《常州大学关于进一步加强和改进思想政治工作的实施意见》；

（3）《党委（党组）意识形态工作责任制实施办法》；

（4）《中共常州大学委员会意识形态工作责任制实施细则》；
第五专题：开展“不忘初心、牢记使命”主题实践教育活动

1.学习内容

充分运用我校与常州市委宣传部部校共建的马克思主义学院、常州大学近现代史与红色文化研究院、省级中国特色社会主义理论体系研究基地、社会主义核心价值观基地群等平台，积极传播马克思主义科学理论，努力培育和践行社会主义核心价值观，培养社会主义合格建设者和可靠接班人。

2.学习资料

（1）《中国共产党章程》；

（2）《培育和践行社会主义核心价值观党员干部读本》（红旗出版社）；
专题六：干部党风廉政学习教育

1.学习内容

党委理论学习中心组成员要切实履行全面从严治党主体责任，认真落实党风廉政建设责任制，认真落实《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》和中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议上所作的《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署》的工作报告，把推进特色鲜明的高水平地方领军型大学建设的各项工作落在实处。

2.学习资料

（1）《中国共产党第十九次全国代表大会关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议》；

（2）《中国共产党廉洁自律准则》；

（3）赵乐际 《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导　坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署》;

（4）《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》；
（5）《常州大学2018年党风廉政建设工作要点》

专题七：校、院年度重点目标任务
1.常州大学 2018年度党政工作要点

2.常州大学 2018年度重点目标任务及任务分解
专题八：其他

学院将根据2018年上半年国家和全省最新会议精神进行理论学习，及时安排相关专场学习研讨。
三、学习方式
以《关于进一步加强校党委、二级党组织理论学习中心组学习的实施意见》（常大委〔2017〕90号）为最新标准严格规范学习方式与要求。
以集中学习和分散自学为主，采取线上、线下学习相结合。教职工政治理论学习要结合自身学科和专业优势，围绕重大理论和热点问题开展课题研究，通过论文、调研报告、著作等形式，不断深化学习内涵，进一步巩固学习成果；充分利用校园网络、微博、微信、慕课、论坛等网络平台和新媒体平台，主动学习最新理论知识和先进经验。
四、学习要求
1.加强组织领导。各级党组织主要领导是理论学习的第一责任人，要切实担负起领导责任；要结合实际，制定好理论学习内容，细化措施办法；要定期开展学习活动，落实学习计划。各级党组织负责人和处级以上党员干部要带头积极参加集中学习，抓好日常学习，在坚持个人自学的基础上，做到读书有笔记，学习有心得，为推进学习型党组织建设作出表率。
2.所有党员必须按时参加学习教育活动，不得无故缺席，要确保学习效果，在努力提高自身素质和解决实际问题上下功夫。

3.加强监督检查。对参加学习不认真，迟到、早退和随意不参加的要认真记载，将学习情况纳入有关考核和评先选优之中。
中共常州大学石油化工学院 食品学院委员会
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